

Трудовое знамя

6+ www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

16 ИЮНЯ

2021 ГОДА

СРЕДА

№ 48 (10106)

Цена 12 руб. 82 коп.

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

В Сладковском районе продолжается вакцинация против Covid-19. Читайте на стр. 2.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Подписка продолжается

До 17 июня 2021 года в нашем регионе проходит подписная кампания с 30-процентной скидкой. Как сообщает УФПС Тюменской области, снижена стоимость подписки почти на две тысячи газет и журналов. Среди них – общественно-политические, развлекательные и узкоспециализированные издания.

Жители нашего региона могут оформить подписку на периодические издания с 30-процентной скидкой. Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России, а также у почтальонов при помощи мобильных почтово-кассовых терминалов. Оформить подписку можно для себя или родных и близких, в том числе проживающих в другом регионе России.

Благотворительная акция Почты России «Дерево добра» позволяет подарить подписку детскому дому, школе-интернату, дому престарелых или сельской библиотеке. Для этого нужно выбрать учреждение, в пользу которого покупается подписка, и оплатить её картой на сайте или в отделении почтовой связи.

В рамках декады также можно оформить абонемент на районную газету «Трудовое знамя» с 30-процентной скидкой. Сумма абонемента на полугодие составляет 612 рублей 12 копеек. Без скидки абонемент стоит 111 руб. 16 коп. (1 месяц), 333 руб. 48 коп. (3 месяца), 666 руб. 96 коп. (6 месяцев).

Уважаемые читатели! Напоминаем, что продолжается подписная кампания на второе полугодие на газету «Трудовое знамя» через редакцию. Цена на 1 месяц – 61 руб., на 3 мес. – 183 руб., на 6 месяцев – 366 руб. Для пенсионеров абонемент на полугодие – 252 рубля.

Оставайтесь с нами!

Анастасия ГАЦАЕВА



Погода в нашем районе



Ульяна Романенко – участница и победительница олимпиад и конкурсов различного уровня.

Губернатор региона торжественно вручил паспорт сладковской школьнице

Традиционное мероприятие состоялось в Тюмени в преддверии празднования Дня России

Двадцать шесть ребят из разных районов нашего региона собрались в областной столице для получения главного документа – паспорта гражданина Российской Федерации. Активистов, спортсменов, отличников учёбы, творческих личностей, участников РДШ, победителей олимпиад и конкурсов поздравил губернатор области Александр Моор. Он вручил ребятам самые важные документы в их жизни.

Сегодня наш регион чествует лучших юных граждан России. Символично, что государственные документы, удостоверяющие личность, вы получаете в Год науки и технологий. Ведь вы собрались здесь благодаря целеустремлённости и любознательности, трудолюбию, отличным резуль-

татам в учёбе, творчестве и спорте, активному участию в волонтёрском движении, – обратился к ребятам губернатор.

Восьмиклассница Ульяна Романенко стала участницей торжественного мероприятия. Отличница, активистка, участница конкурса проектов «Шаг в будущее» и всероссийских

олимпиад – именно это привело её к столь значимому событию.

– Волнительно, конечно. Мы предполагали, что это будет как-то по-особенному, но не настолько. Перед мероприятием для нас была организована экскурсия по Тюмени. Потом – церемония. Звучание гимна. Губернатор поздравил нас и вручил паспорта. Понимаю, что это важное событие. Теперь я – полноценный гражданин России, – поделилась Ульяна.

Мероприятие прошло в Большом зале заседаний Правительства Тюменской

области в рамках патриотической акции «Мы – граждане России». В этот день юные тюменцы покинули церемонию не только с документами, удостоверяющими личность, но и с подарками. Книга-фотоальбом «Земля больших людей» – уникальное издание к 75-летию Тюменской области. Конституция РФ – основной закон нашей страны и обложка для паспорта стали ценным дополнением к главному документу гражданина России.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Владимира ВИДАНОВА

16 ИЮНЯ
НОЧЬ ДЕНЬ СР
+22 +30

17 ИЮНЯ
НОЧЬ ДЕНЬ ЧТ
+19 +32

18 ИЮНЯ
НОЧЬ ДЕНЬ ПТ
+23 +29

19 ИЮНЯ
НОЧЬ ДЕНЬ СБ
+10 +11

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Прививочная кампания набирает обороты

В Сладковском районе продолжается вакцинация против новой коронавирусной инфекции



Специалисты Сладковской районной больницы ежедневно вакцинируют от 40 до 50 жителей муниципалитета.

По информации районной больницы прививку против Covid-19 поставили 1669 жителей муниципалитета. Из них 1262 – прошедшие оба этапа вакцинации. Остальные получили первую дозу препаратов.

– В настоящее время вакцина против коронавирусной инфекции имеется в районной больнице в достаточном количестве. Прививаем препаратами «Спутник-V» и «ЭпиВакКорона». Процедуры проводим ежедневно, охватываем в среднем по сорок-пятьдесят человек.

Стоит сказать, что желающих получить прививку становится больше. Сейчас востребована вакцина среди

педагогов и других работников, кто задействован в летних оздоровительных мероприятиях для детей, – отметила врач-инфекционист Сладковской районной больницы Гульжан Беремжанова.

– Пандемия коронавируса охватила огромное количество людей по всему миру. Смерть, серьёзнейшие осложнения, которые могут затронуть любые органы человеческого орга-

низма, – всё это необходимо остановить. И единственный действенный способ – это вакцинация. Я прошла уже оба этапа процедуры. Побочных действий или ухудшения состояния здоровья не почувствовала. Члены моей семьи, у которых нет противопоказаний, тоже сделали прививку. Надеемся, теперь страшное заболевание обойдёт нас с другой стороны, – поделилась мнением депутат Думы Сладковского муниципального района Вера Квасова.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Владимира ВИДАНОВА

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Юным читателям рассказали о первом императоре

В библиотеках Сладковского района прошли познавательные часы, посвящённые дню рождения Петра I, его жизни и эпохе правления

День рождения первого российского императора Петра Великого отмечается 9 июня. Этой дате внимание уделяют «книжные хранилища» района. С юными читателями и детьми, посещающими лагеря дневного пребывания, проведены познавательные исторические часы.

«Петр Первый и его эпоха» – эту тему обсуждали новоандреевские ребята из отрядов «Чайка» и «Бриз». Школьники изучали интересные факты, участвовали в игре, викторине, разгадывали загадки, знакомились с книгами о первом императоре.

– Мы даже не подозреваем, что многим обязаны Петру Первому, который вошёл в историю под званием Великий. Что бы мы не взяли: алфавит, русский язык, газеты, дороги, одежду, еду, армию, флот и многое другое – всё это связано с его именем. Он до самого основания изменил жизнь России, – отметила новоандреевский библиотекарь Олеся Мальцева.

«Служил он истово державе...» – мероприятие под таким названием прошло в Александровской библиотеке. Ребята узнали больше интересных фактов о великом реформаторе и основателе

города на Неве, его детских и юношеских годах, о государственных преобразованиях, которые произошли в годы правления Петра Великого.

– Выставка-обзор в нашей библиотеке знакомит посетителей с интересными и познавательными книгами. На ней представлены такие энциклопедии, как «Герои русской истории», «Петр I», «Северная столица» и другие. В книге «Сто великих Россиян» собраны жизнеописания выдающихся сынов русской земли, в том числе и о Петре I, – рассказала Татьяна Степачёва, библиотекарь Александровской библиотеки.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



ДЕЖУРНЫЙ ТЕЛЕФОН

23-4-94

– В прошлом году в центре села Сладково рядом с парком была построена спортивная площадка с тренажёрами. Все безумно обрадовались её появлению. Но сегодня у родителей она вызывает настороженность и опасения. Состояние объекта критическое. Как бы не случилась беда. Тренажёры поломаны, еле держатся на своих местах. В любой момент могут сорваться и нанести вред детям. Не лучше ли вообще закрыть этот объект, если нет возможности отремонтировать?

Жители села Сладково

На вопрос отвечает начальник отдела по работе с территорией Сладковского сельского поселения администрации Сладковского муниципального района Валерий Астапов:

– В рамках благоустройства действительно была построена спортивная площадка с тренажёрами и резиновым покрытием. При неправильной эксплуатации и небрежном использовании спортивного оборудования произошла его поломка.

На данный момент ведётся работа с подрядчиком по восстановлению резинового покрытия и тренажёров в рамках гарантийного обязательства, предусмотренного муниципальным контрактом. На период восстановительных работ доступ к спортивным снарядам будет ограничен.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

СПОРТ

Футбольный сезон открыт

Стартовал Чемпионат Тюменской области по футболу

Мужская футбольная команда Сладковского района 6 июня в городе Ишим встретилась с хозяевами поля. Соревнование не выявило победителя, финальный свисток главного судьи зафиксировал ничейный результат: «2-2». Авторами забитых голов являются Максим Панфилов и Евгений Вороновский.

В следующем туре наша команда принимала соперников из Сорокинского района на родном поле, игра состоялась 13 июня. Исход встречи решился уже в первом тайме. Команда Сладковского района забила в ворота соперника четыре мяча. Трижды отличился Никита Важин, и один раз – Александр Светус. Во втором тайме автором гола стал Евгений Вороновский. Ближе к завершению матча в ворота сладковцев был назначен пенальти, который сорокинские футболисты успешно реализовали. Итоговый счёт игры составил «5-1». Следующая встреча состоится 20 августа в городе Ишим с командой «Импульс» Абатского района.

С 3 по 6 июня в городе Ишим проходила финальная часть XXIV областной спартакиады школьников

по футболу. Восемь команд муниципальных образований определяли победителя и призёров. Все команды были распределены на две группы. Соперниками сладковских футболистов стали команды из Юргинского, Ярковского и Ишимского районов. В первой встрече с юргинскими футболистами вопрос о победителе был решён задолго до финального свистка: со счётом «11-0» победу праздновали представители спортивной школы «Темп». На следующий день предстояло сыграть два матча. В первой игре с результатом «1-2» сладковские футболисты потерпели обидное поражение от представителей Ишимского района, так же неудачно была сыграна и следующая встреча, с ярковскими футболистами, итоговый счёт – «0-5».

В последний день соревнований состоялась борьба за турнирные места. В игре за 5-6 позиции нашим спортсменам противостояла команда из Гольышманова, со счётом «1-0» закончилась эта встреча – победу праздновали сладковские футболисты.

Олег САВЧЕНКОВ,
директор ДЮСШ «Темп»
Фото из архива ДЮСШ «Темп»



Сладковские футболисты приняли участие в областном чемпионате.

ВАХТА ПАМЯТИ

Иванищевы – на фронте и в тылу

История одной семьи. Одной из тысяч

Великая Отечественная война вошла в историю каждой семьи. Кого-то она уничтожила на корню. А у кого-то семейное древо выстояло в испытаниях страшного времени и дало новые ветки, побеги. В роду сладковцев Владимира и Елены Иванищевых тоже есть те, кто воевал на фронте и ковал Победу в тылу. В одной только семье были два фронтовика и три труженика тыла. И вдова... История их семьи интересна тем, что она такая же, как у многих тысяч, и тем, что уникальная, неповторимая, своя...

ИЗ ПЕРВЫХ ПОСЕЛЕНЦЕВ

Иванищевы проживали в деревне Гляден (ныне Майское сельское поселение). Их предки были из первых переселенцев. Согласно исследованиям краеведа Владимира Малышева, эта деревня появилась на карте нашего района одной из первых: «Расселяясь к юго-востоку от реки Ишим, они (переселенцы – прим. ред.) заложили первые поселения: Шадринку (Мальцево), Гляден, Катайск, Беково. Деревня Гляденская (так она называлась в 18 веке) впервые официально зафиксирована в 4 ревизии (переписи) населения Российской империи 1782 года». Среди жителей в 1736 г. упоминается Емельян Иванищев, который переехал из деревни Шадриной (Мальцево). Названа деревня по озерам – Большой и Малый Гляден, которые в 18 веке составляли единый водоём. А Гляденом на Руси издавна называли места с хорошим обзором, возвышающиеся над окрестностью.

Семья была большая. У Семёна Васильевича и Ефросиньи Сергеевны родились семеро детей. Когда началась Великая Отечественная война, ребятишки были самого разного возраста. Их единственная дочь Наталья – 1921 года рождения. На её плечи легла основная тяжесть работы в тылу, ведь именно женщины и девушки заменили мужчин. Старшего сына Михаила (1923 года рождения) призвали на фронт. Подростками были Николай (1923 г.р.), Илья (1931 г.р.). Совсем малышом был Александр, который появился на свет в 1939 году. Но он выжил. А вот самый маленький, Геннадий, родившийся в 1941-ом, умер в августе, в самом начале войны. На тот момент Семёну и Ефросинье уже пришлось хоронить одного из сыновей – Иван (1930 г.р.) умер от тифа в пятилетнем возрасте.

ОТЕЦ СЕМЁН

Глава семейства Семён Васильевич Иванищев родился в 1899 году. Ему было чуть за сорок, когда началась Великая Отечественная война. И он был призван на фронт в ноябре 1941-го.



Ефросинья (мать) и Михаил (сын) Иванищевы – представители поколения победителей.

На месяц раньше, чем старший сын Михаил. Он попал в 252 стрелковую дивизию, которая была сформирована 29 июня 41-го, в первые же дни войны в Серпухове из лиц, прежде проходивших срочную военную службу. На поля сражений дивизия попала в конце июля. Шла в наступление через реку Западная Двина севернее Ильино. Шли ожесточённые бои. Дивизия отступала уже с октября 41 года на ржевском направлении. Погиб Семён Иванищев 27 апреля 1942 года. Первичное захоронение было в Калининской области Оленинском районе деревне Хлыстово. Уже после войны, спустя десятилетия, родственники вели переписку с местными администрациями и военкоматом и узнали, что воинское захоронение перенесли в деревню Хлебники Гришинского сельского поселения Оленинского района Тверской области.

За один только 1942 год Ефросинья Сергеевна получила два страшных извещения: на мужа «похоронку» и на сына «пропал без вести». Вдовой она стала в 41 год. И больше замуж не выходила. «Тётя Проня или Поня» (так называли её в деревне), жила заботами детей, была очень набожна, старалась соблюдать все посты.

Уже после войны внук Семёна Васильевича Владимир (сын того самого Илюши, который трудился в десятилетнем возрасте на благо Победы) ходатайствовал об увековечении имени деда в Тверской области. Что и было сделано в 2017-2018 годах, о чём сообщил военком: «...согласно присланым Вами документам красноармеец Иванищев Семён Васильевич, 1899 г.р., внесён в списки участников

Великой Отечественной войны, погибших и захороненных на территории Оленинского района Тверской области».

СЫН МИХАИЛ

Михаил родился 10 октября 1923 года. Когда началась война, ему шёл восемнадцатый год. На фронт ушёл вслед за отцом, спустя месяц. В Рабоче-крестьянскую Красную армию Мишу призвали в декабре 1941 года. Сначала он находился в запасных частях – до июля 1942-го. К слову, согласно документам, в одной команде с Иванищевым отправлялись Пётр Гурушкин из Маслянки, Степан Бобов из Лопазного и другие ребята. По воспоминаниям родственников, он попал в стрелки, но имел отношение к связистам.

– На учёбу я попал с земляком Моисеем Быковым из деревни Ловцово. В Ишиме нас разместили в казармах в районе железнодорожного вокзала. Основная часть располагалась в Синицинском бору. Учили стрелять, обороныяться. Между станцией Ишим и Стрехнино (ранее деревня) находился большой пустырь.

Однажды во время ночных учений наша часть подняла по тревоге с приказом «уничтожить условного врага и занять его позиции». Мы, в тулупах и валенках, скрытно прошли город. За Ишимом по полю по-пластунски направились в сторону Стрехнино. В это время доярки шли с вёдрами на ферму на утреннюю дойку. Мы напугали их своими криками: «Ура!». Услыхав нас, они всё побросали и с плачем бросились врассыпную, – из воспоминаний Михаила Иванищева.

С июля 42-го по февраль 43-го наш земляк воевал на Сталинградском фронте. А в августе 42-го на родину при-

шло извещение: «...ваш муж Иванищев М.С. пропал без вести в районе села Суровихино...» – и было адресовано Иванищевой Н.С. Данные об этом случае содержатся в областной «Книге памяти погибших и пропавших в годы Великой Отечественной войны».

Но это была ошибка. Во-первых, Миша был не женат. А во-вторых, Н.С. – это его старшая сестра Наталья Семёновна. Погиб? Пропал? Тревога не давала покоя. Но надежда была жива, придавала сил. Однажды цыганка в деревне сказала бедной матери, что сын жив, а похоронили другого воина с его именем. Правду ли знала гадалка или просто хотела отблагодарить за подношение? Но спустя некоторое время в отчий дом пришло письмо от Михаила. Живой! В семье Иванищевых хранится воспоминание, что сначала Михаила хотели назвать Иваном. Но потом дали мальчику другое имя. А Иваном нарекли следующего сына, который умер в детском возрасте. Может быть, это и хотела сказать та прившая цыганка? Как знать!

Михаил Иванищев уцелел, вернулся домой. Он награждён медалями: «За оборону Сталинграда» (22.12.1942), «За отвагу» (01.05.45), «За победу над Германией» (09.05.1945) и орденом Отечественной войны 1 степени. Свой подвиг Михаил совершил 27 марта 1945 года: «Во время освобождения Венгрии от немецких захватчиков на линии связи появился шум и треск, мешающий вести переговоры. Иванищев М.С. заметил, что на линию упал провод высокого напряжения. Сухой палки или изолирующего предмета рядом не было. Шёл сильный дождь. Он схватил провод руками и оттащил

его от линии. Током высокого напряжения ему обожгло руку, оторвало палец, но ценой этого поступка связь была установлена», – указывается в наградном листе.

В семейной копилке сохранилась ещё одна интересная история. Во время войны Михаил Иванищев вынес с поля боя раненого солдата, который оказался земляком, был родом из района Тюменской области (возможно, Аромашевского). Красноармейцы считали друг друга погибшими, как вспоминают родные фронтовика. Разошлись их пути-дорожки. Да и смерть ходила рядом. И уже после войны Михаилу Семёновичу попалась на глаза статья в газете, где участник войны называет его и описывает этот случай. Потом Иванищев даже ездил в гости к бывшему однополчанину, которому, как получается, спас жизнь.

После войны молодой фронтовик работал некоторое время продавцом, а затем управляющим в деревне Пургино. В мирное время получил медаль «За освоение целинных земель». В шестидесятых годах вместе с семьёй переехал в город Джамбул Казахской ССР. Работал водителем скорой помощи. Умер в ноябре 2000 года.

Восемьдесят лет назад началась самая кровопролитная война... Она получила название Великой Отечественной на фоне другого, не менее глобального, названия – Второй Мировой. Потому что воевал весь мир. Потому что воевал и победил Великий народ... И семья Иванищевых – только малая часть его.

Анастасия Гацаева
Фото из личного архива
Иванищевых

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Войсковая часть 3468 г.Снежинск Челябинской области проводит набор граждан в возрасте до 40 лет для поступления на военную службу по контракту на воинские должности сержантов и солдат. Условия прохождения военной службы: заработка плата от 37000 рублей в месяц; - предоставление служебного жилья; - оплачиваемый отпуск от 35 до 50 суток (в зависимости от срока службы); - бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно (военнослужащий и один член семьи), по территории РФ; - социальные гарантии; - право на обеспечение постоянным жильем по государственной ипотечной системе.

По вопросам поступления на военную службу по контракту обращаться по адресу: 456770, Челябинская область, г.Снежинск, территория городок, войсковая часть 3468, тел.: 8 (35146) 9-23-15; 8 9634698939.

Продаются дрова колотые с доставкой, бычки породы герефорд, тел.: 8 9048892989, 8 9220478211.

Продаётся дом в с.Лопазное (участок 22 сотки, гараж, хозпостройки). Обр.: т. 8 9827759751.

Корпорация «Билдинг» защитит ваши права в уголовном, гражданском и административном процессах (подготовка искового заявления, консультации по уголовным и административным делам). Качество юридических услуг гарантировано. Обр.: т. 8 9827722777.



Извещение о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со ст. 39.42 Земельного Кодекса Российской Федерации Министерство энергетики Российской Федерации рассматривает ходатайство об установлении публичного сервитута в целях размещения объекта электросетевого хозяйства – «ВЛ 500 кВ Восход-Витязь» в отношении следующих земельных участков: 72:14:0000000:1284; 72:14:0000000:334; 72:14:0000000:337; 72:14:0000000:753; 72:14:1907001:193; 72:14:1907001:207; 72:14:1907001:210; 72:14:1907001:250; 72:14:1907001:251; 72:14:1907001:252; 72:14:1907001:253; 72:14:1907001:254; 72:14:1907001:255; 72:14:1907001:256; 72:14:1907001:257; 72:14:1907001:258; 72:14:1907001:259; 72:14:1907001:274; 72:14:1907001:275; 72:14:1911001:136; 72:14:1911001:137; 72:14:1911001:138; 72:14:1911001:139; 72:14:1911001:140; 72:14:1911001:141; 72:14:1911001:142; 72:14:1911001:143; 72:14:1911001:144; 72:14:1911001:145; 72:14:1911001:146; 72:14:1911001:267

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута: Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области

627610, Россия, Тюменская обл., Сладковский р-н, с.Сладково, ул.Ленина, д.59

Телефон: +7 (34555) 2-33-47

Режим работы: Пн.–Пят. С 8:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00

Адреса электронной почты: Kanc_sladkovo@72to.ru; umislad@mail.ru

Министерство энергетики Российской Федерации, адрес: г.Москва, ул.Щепкина, 42, стр.1,2 (адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учёте прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений)

<https://minenergo.gov.ru/>
<https://ishim-mr.admtyumen.ru/>
<https://abatsk.admtyumen.ru/>
<https://sladkovo.admtyumen.ru/>
<http://omskportal.ru/>

(официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута)

Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного сообщения подают в Управление заявления об учёте их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.

Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.



ЁМКОСТИ под канализацию ЖБИ кольца
Обр.: т. 8 9829183926.

Пенсионное удостоверение МВД Российской Федерации № 79/11937, выданное на имя Литовченко Виталия Александровича, считать недействительным.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Сердечно поздравляем

Будь энергичен, не болей!
Мы всей семьёй
тебя поздравим,
Ты лучший муж нам и отец,
И скромно мы тебе подарим,
Любовь из всех
наших сердец!
Гордимся мы тобою, папа,
Опора наша навсегда!
И седина пусть не пугает,
а руки
Силу мужскую
навек сохранят,
Ты не узнай ни печали,
ни скучи!
Тёплый привет ещё
от внучат!

Жена, дети, внуки

* * *
нашу дорогую, любимую сестру, племянницу, тётя Ольгу Анатольевну Геращенко с юбилеем!

У тебя сегодня день рождения.
Как горят сейчас твои глаза!

Пусть же это наше поздравление,
Милая, порадует тебя.

Мы желаем, чтобы пели птицы...

Нет, не в небесах – в твоей душе.

Пусть шампанское всегда искрится, И икра «пылает» на столе.

Счастливы пусть будут твои дети.

Внуки радуют успехами тебя.

Все цветы, что есть на белом свете,

Муж приносит, искренне любя!

Пусть удача в жизни будет тоже,

А здоровье крепнет с каждым днём.

Все обиды, грозы, ссоры, слёзы

Пусть покинут навсегда твой дом.

Юбилей – всего лишь в жизни дата.

Ты красива, искренна, добра.

Оставайся же всегда, родная.

Ты такой на долгие годы.

т.Нина, Дерманские, Скульдицкие

СПК «Таволжан» ставит в известность все население Сладковского района (пчеловоды, грибники, ягодники), что в период с 01.06.2021 г. по 30.06.2021 г. будет проводиться химическая защита растений на всех посевных площадях СПК «Таволжан».

По интересующим вопросам обращаться: 8 (3455) 24-1-00.

ТЕПЛИЦЫ от 5000р.
ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ
От производителя 8-952-343-6666
ЕМКОСТИ металлические пластиковые
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ от 10000р.
ДЕШЕВЛЕ НЕ НАЙТИ 100%.



Такси «ГАРАНТ»
Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 11-00, 13-00 и 16-00 часов.
Места из Тюмени бронировать заранее!

т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

Коллектив администрации Сладковского муниципального района выражает глубокие, искренние соболезнования председателю Думы Менжинского сельского поселения, депутату Думы Сладковского муниципального района, Владимиру Ивановичу Меженому по поводу преждевременной смерти жены

**МЕЖЕННОЙ
Надежды Михайловны**

Главный редактор В.В.Дедюнова

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г.Ишим
627750 г.Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348
Тираж 1443 экз. Заказ № 48
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»